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Теория изучения диаспор
О понятии «диаспора» - различные концепции понимания термина. Классические диаспоры: армянская, греческая, еврейская, цыганская. Характеристика классических диаспор, их основные черты, исторические особенности и этапы формирования и развития. «Новые» диаспоры – причины и условия их появления в конце XX века, основные характеристики. Ключевые этапы институционализации и развития диаспор в новейшее время. Диаспоры и землячества.
Изучение диаспор в практической плоскости
Роль диаспор в развитии межгосударственных отношений. Связи диаспор и материнского государства: гуманитарные, культурные. Вклад диаспор в социально-экономическое развитие материнских государств. Участие и место диаспор в международных отношениях государства проживания и материнского государства. Диаспоры и лоббизм в сфере внутренней и внешней политики государства гражданства. Взаимодействие материнского государства с диаспорами: ключевые механизмы и институты. Национальная политика государств и диаспоры.
Особенности функционирования диаспор на современном этапе. Диаспора и язык. Диаспора и национальная культура. Общественные диаспоральные объединения. Роль масс-медиа, интернет-ресурсов, социальных сетей и средств массовой информации в развитии национально-культурных автономий и др. диаспоральных объединений. 
Историография и источниковедение истории диаспор
Отечественная и зарубежная историографии: история классических диаспор. Основные исследователи, ключевые труды. Дискуссии. Опыт изучения «новых» диаспор на современном этапе. Научные и учебные центры России, занимающиеся историей диаспор. Опыт изучения «новых» диаспор за рубежом. Ключевые учебные и научные центры по истории диаспор в мире.
«Новые» диаспоры
Диаспоры стран ближнего зарубежья: основные механизмы и этапы их формирования в начале XXI века. История развития и институционализации «новых» диаспор в России. История развития «новых» диаспор в странах ближнего зарубежья: ключевые механизмы и особенности национальной политики в новых независимых государствах (бывших республик СССР). Опыт и основные механизмы взаимодействия с российскими соотечественниками за рубежом. 
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